54. ORSZAGOS TIT KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

Varmegyei fordulé — 2025. marcius 21.

NYOLCADIK OSZTALY

Minden feladat megoldasat egy-egy kiilon lapra készitsd el!
Minden allitasodat indokolnod kell, kivéve, ha a feladat sz6vege masképp fogalmaz.

1. Hany olyan 8-jegy( péaratlan pozitiv egész szam van, amelyben barmely két szomszédos szamjegy

kiilonbsége 47 (A kiilonbség gy értends, hogy a nagyobb szamjegybdl vonjuk ki a kisebbet.)

2. Jend egyforma, sziirke, 1 cm élhosszusagu kiskockédkbol egy 3 x 5 x 7-es téglatestet épitett gy,
hogy 5 cm a magassidga. Ezutdn a magassag szerinti kdzépss szinten elhelyezkedd kiskockakat
mind kicserélte pirosra. Majd a téglatestet atforgatta tugy, hogy 3 cm legyen a magasséga, s
az igy kapott - magassag szerinti - kozépss szinten 1évs kiskockdk mindegyikét fehérre cserélte.
Végiil a téglatestet 7 cm magassagira forditva, a kozépss szinten 1év6 kockakat ismét kicserélte,

ezuttal zoldre.

Mikor elkésziilt, Fanni lerombolta az épitményt, s a benne 16v6 Gsszes piros kocka (és csak azok)

felhasznalasaval egy masik téglatestet készitett. Legfeljebb mekkora lehet a Fanni altal épitett

test felszine?

3. Néhany ember all egy sorban egymas mellett, mindegyikiik igazmondé vagy hazudoés. Az elbbiek
mindig igazat mondanak, az utobbiak mindig hazudnak. Balrol az els6 ember elhalad a tébbiek
el6tt, és sorban mindenkirdsl nyilatkozik, és vagy azt mondja, hogy ,igazmondé”, vagy azt, hogy
yhazudos”. Ezutan kimegy a terembdl. Aki eredetileg a masodik volt a sorban balrol, ugyanezt

teszi. (O tehat mar eggyel kevesebbszer nyilatkozik, mint az elsé.) Ezt folytatjak. Amikor ketten

maradtak, akkor a baloldali nyilatkozik a masikrol, hogy igazmondé vagy hazudoés, majd kimegy

a terembdl. Végiil az utolso is kimegy a terembdl.

Héany igazmond6 és hany hazudoés lehetett a legelején teremben, ha 64-szer hangzott el, hogy

sigazmondd”?

FOLYTATAS A TULOLDALON!
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4. Az alabbi 6 x 6-os tabldzat minden mezGjét szeretnénk kitolteni sarga vagy piros szinnel. Az
oszlopok filé, illetve a sorok elé irt szamok azt jelzik, hogy az adott oszlopban, illetve sorban
mennyi a legtébb egymas melletti pirosra szinezett mezdé. Az oszlopok ald, illetve a sorok mdgé
irt szamok pedig azt jelzik, hogy az adott oszlopban, illetve sorban mennyi a legtébb egymas
melletti sargira szinezett mezd.

Maésold le a lapodra az alabbi tablazatot és szinezd ki azt a két szinnel a feladat szovegének
megfelelGen. (Szinezés helyett irhatsz a sarga mezékbe S-t, a piros mezskbe P-t.)
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A teljes pontszdm eléréséhez elegendd eqy helyesen kiszinezett tabldzat megaddsa. Részpontszdm
jarhat olyan érdemi észrevételekért, amelyek segitik eqy helyes szinezés megtaldldsdt.

5. Berta egy vastag jegyzettomb minden lapjara egy négyzetet vagy egy szabalyos 6tszoget rajzolt.
Kiszamolta, hogy a jegyzettombbe rajzolt Gsszes sokszog Osszes belsd szogét tekintve, azok at-
lagos nagysaga pontosan 99°. Ezutan behizta a sokszogek Gsszes atlojat, ebbsl pontosan 2100
darab volt. Hany négyzetet és hany 6tszoget rajzolt Berta a jegyzettombbe?

A feladatokat Gsszeéllitotta: Juhész Péter, Karolyi Gergely, Nagy Kartal, Szepessy Luca.
Lektoralta: Erben Péter, Steller Gabor.
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